Вариант – I

1. Найдите наименьшее значение функции y = 15 – 8sinx.

1) 15

2) 7

3) 6

4) -8
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2. Функция задана графиком на рисунке. Укажите промежуток, на котором она принимает только отрицательные значения.

1) (-2; 0)

2) (2; 4)

3) (-2; 0) U (2; 4)

4) (0; 4)

3. Найдите значение выражения:

5sin23x + 3, если cos3x = 0,2

1) 7

2) 7,8

3) 6,2

4) 4,8

4. Укажите график чётной функции.
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5. Функция задана графиком. Укажите область её значения.

1) [-4; 1] U [4; 5]

2) [-4; -2] U [-2; 1]

3) [1; 4]

4) (-2; 3)

Вариант – 2
1. Функция y = f(x) задана графиком. Укажите множество значений аргумента, при которых она принимает значения, не превосходящие 1.

[image: image7.png]10

10

10

10

¥



1) [-3; -1] U [4; 5]

2) [-1; 4]

3) [-5; -3] U [-1; 4]

4) (-5; -3) U (-1; 4)  
2. Найдите значение выражения: 2sin2 x + 1, если cos x = 0,8
1) 1,4                              2) 1,72                     3) 2,6                         4) 2,28

3. Найдите наименьшее значение функции:  y = 10 – 5sin2x
1) 0                                2) 5                           3) 15                           4) 10

4. Функция задана графиком на рисунке. Укажите область её определения.
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1)  (-6; 5)
2)  (-3; 4)
3)  (0; 3)

4)  (3; 4)

5. Укажите множество значений функции y = f(x) , заданной графиком:
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1)  (-1; 1)
2)  (0; 1)
3)  [-3;1]
4)  (-2; 0)

